

B&C ID.333 Hoodie



Qualität

B&C kauft JETZT 100 % nachhaltigere Fasern für alle seine Produkte auf Baumwollbasis ein

80 % einlaufvorbehandelte ringgesponnene Baumwolle (wir investieren in Better Cotton*) / 20 % recycelter Polyester - RCS-zertifiziert

Mit dem Kauf dieses Produkts unterstützen Sie eine nachhaltigere Baumwollproduktion über die Better Cotton-Initiative*.

*Dieses Produkt wurde über ein Massenbilanzsystem bezogen und enthält möglicherweise kein Better

Grösse

Verpackung

XS, S, M, L, XL, 2XL, 3XL, 4XL*, 5XL*

10 St./Polybeutel & 30 St./Karton

Gewicht

280 g/m²

Color Note

*Farben erhältlich in 4XL-5XL: Navy - Black - Sport Grey

Einzelheiten

Kombinieren Sie den B&C ID.333 Hoodie mit der B&C ID.000 Sweatpant. Das Ergebnis ist ein mühelos cooler Look. Dieser geschlechtsneutrale Hoodie hat moderne versetzte Schulternähte, ein weiches und langlebiges Obermaterial aus 100 % Baumwolle, das perfekt bedruckbar ist, und wird ohne Etikett im Nacken geliefert, sodass er einfach personalisiert werden kann. Die umfangreiche Größenauswahl (XS-5XL) und die 18 kräftigen Farben machen diesen anpassbaren Hoodie zu einer beliebten Wahl für jeden Anlass. Wenn Sie nach aufeinander abgestimmten Looks für alle suchen, entscheiden Sie sich für den B&C ID.333 Hoodie /kids.

Merkmale

Geschlechtsneutraler Style mit Seitennähten

Klassisch-moderne entspannte Passform für alle Anlässe

Obermaterial aus 100 % Baumwolle für optimale Druckergebnisse und ein angenehmes Tragegefühl

Angesetzte Ärmel mit leicht versetzten Schulternähten sorgen für Bewegungsfreiheit

Sorgfältig designte Kapuze mit Single-Jersey-Futter, die für eine perfekte Passform sorgt

Sorgfältig gefertigte Kängurutasche, in der man bequem die Hände und sicher Kleinigkeiten verschwinden lassen kann

Klassischer 1×1-Rippstrick mit Elastan an Ärmelbündchen und unterem Saum

9 Größen: XS-5XL

18 klassische und moderne Farben für jeden Zweck: von Werbeevents über Arbeitskleidung bis hin zu akademischen Bereichen und Mode

Ohne B&C-Etikett für ein leichtes Rebranding

Hervorragendes Preis-Leistungsverhältnis, ideal für umfangreiche Bestellungen

Nachhaltigkeit

B&C kauft jetzt 100 % nachhaltigere Fasern

Unterstützung von verantwortungsbewusster Baumwollproduktion durch Better Cotton*

Enthält zertifizierten recycelte Materialien

In jedem B&C ID.333 Hoodie stecken durchschnittlich 11 recycelte PET-Flaschen (550ml)

*Dieses Produkt wurde über ein Massenbilanzsystem bezogen und enthält möglicherweise kein Better Cotton.

Mix & Match

Kombinieren Sie dazu passend die B&C ID.000 Sweatpant.

Dazugehöriger Kinder-Style: B&C ID.333 Hoodie /kids

Nachhaltigkeit













Pflegehinweise



Alle unsere Produkte sind für alle Drucktechniken getestet und zugelassen.











Sie wollen den gleichen Stil für alle?

Probieren Sie B&C ID.333 Hoodie /kids

B&C ID.333 Hoodie



Farben



Size Guide



B BODY LENGTH 67 69 71 73 75 77 78 79 80 FROM NECK POINT		XS 51 67	S 54 69	M 57,5 71	∟ 61 73	XL 64,5 75	2XL 68 77	3XL 72 78	4XL 76 79	5XL 80 80
--	--	----------------	---------------	-----------------	---------------	------------------	-----------------	-----------------	-----------------	-----------------

Ansicht auf der Website